

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СТРУМЯНИ БЕ НА ДВУДНЕВЕН СЕМИНАР В ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

Служителите от Общинска администрация Струмияни взеха участие в проведени на 09 и 10 март, семинар в гр. Гоце Делчев. Семинарът бе открит от кмета на община Струмияни – Валентин Чиликов, който посочи „Предизвикателствата пред администрацията, във връзка с членството на



Кметът Валентин Чиликов постави ясни цели и приоритети пред администрацията за 2007 г.

страната ни в Европейския съюз”. Поставени бяха и правилата за организация на административното обслужване, за формиране на работната заплата, за деловодната дейност. Госпожа Ваня Пецанова – секретар на община Струмияни, разгледа основните моменти в създадения Етичен кодекс за поведението на служителите, а адвокат

Гергана Коюмджиева – главен юрист на община Струмияни, запозна присъстващите с важните за администрацията акценти от Административно-процесуалния кодекс.

През втория ден от обучението лектори на семинара бяха поканените лично от кмета на общината – Радост Ра-

данова и Ани Маринова от Държавната агенция за младежта и спорта, които набелязаха начините за решаване на конфликти, работа в екип, както и оказана съдействие, в изготвянето на бъдещи проекти от Държавната агенция за младежта и спорта.

ЧИТАЛИЩЕ „БУДИТЕЛ” - ДОМАКИН НА ФОТОИЗЛОЖБА „ЗЕЛЕНИЯТ ПОЯС – МЕСТА ЗАБРАНЕНИ, ЗАБРАВЕНИ, ЗАПАЗЕНИ...”

Община Струмияни и Българска фондация „Биоразнообразие” бяха организатори на състоялата се във вторник от 17.00 часа фотоизложба в читалище „Будител” – с. Струмияни. Показани бяха над 50 фотографии на райони от граничните планини на България – Западна Стара планина, Краище, Осогово, Влахинска, Малешевска, Огражден, Белашица, Славянка, Родопите и Странджа.



Изложбата бе открита от Латинка Топалова –

представител на фондация „Биоразнообразие” и Тоня Маринова – служител в общинска администрация Струмияни.

На събитието присъстваха кмета на община Струмияни – Валентин Чиликов, слу-

жители от общините Струмияни и Сандански, заместник-директорът на Регионалния исторически музей – Благоевград, представител на отдел „Природа”, жители на селата Микрево, Илинденци и Струмияни.

ЗА ПЪРВИ ПЪТ ОТ СЪЩЕСТВУВАНЕТО СИ “МАЛЕШ” СЕ КЛАСИРА НА ФИНАЛ ЗА НАЦИОНАЛНА КУПА

Футболистите на “Малеш” – Микрево постигнаха нов успех в клубната си история. В полуфинален двубой, на неутрален терен, в сряда във Велинград, те надиграха “Еlegant” от град Хисаря с 2:1 и съвсем

заслужено ще играят на 17 май финален мач, за купата на Аматорската футболна лига (АМФ) в град Сливен срещу “Бенковски” – Бяла, който победи “Янтра” – Габрово с 2:1 в Павликени. Възпитаниците на

Пламен Мицански изиграха поредния си силен мач. В 10-та минута след центриране пред наказателното поле на Еlegant, Океке от 5-6 метра с удар от воле не

следва на 4 стр.

ПО ПОВОД 8-МИ МАРТ, ДЕЦАТА ОТ ОДЗ „СНЕЖАНКА” НАПРАВИХА НАЙ-ЦЕННИЯ ПОДАРЪК



С песни, танци и думи на обич и благодарност децата от ОДЗ “Снежанка” с. Микрево, изразиха своите чувства към майките си по случай 8-ми март. “Мамо, мила мамо, благодаря ти” – бяха само част от думите изречени с треперещи устни и пълни с обич детски очи.



Величка Чорбаджийска – Директор на Дирекция „Канцелария и човешки ресурси” пояснява тънкостите при административното обслужване

СБЪДНАТА МЕЧТА

Сбъдна се едно съкровено желание на възрастните хора от село Микрево, община Струмияни – да имат свой клуб „Клуб на пенсионера”. На

28 февруари, в присъствието на кмета на общината – Валентин Чиликов, се проведе Учредително събрание на клуба. След разискванията за неговата същност и бъдещата му

дейност, беше избрано ръководство: Председател – Георги Панайотов, касиер – Златка Султова, културно-масова дейност – Методи Ризов. Приет следва стр.2

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ЛИЦЕ В ЛИЦЕ

Уважаеми читатели, по искане на кмета на с.Микрево – Костадин Стоилков, публикуваме негова докладна до кмета на община Струмьяни Валентин Чиликов, както и отговорите на поставените въпроси

пренос от 1 стр.

беше и „Правилник за дейността на клуба”.

Най-голям проблем за членовете на клуба е липсата на подходящо помещение. Общинската администрация, съвместно с ръководството на читалище „Братя Миладинови”, бяха любезни да предоставят една от залите на читалището за временно ползване. Няколко маси и столове, карти за игра, табла, шах, на първо време ще бъдат заниманието на членовете на клуба, които посветиха първото си мероприятие на 8 март-Деня на жената. Организираният празник ошастливи жените, които вече не работят в трудови колективи.

До Г-н Чиликов
кмет на община Струмьяни

Докладна
от Костадин Давидков Стоилков,
кмет на с.Микрево

Уважаеми Г-н Чиликов,

Пиша тази докладна във връзка с проблемите на с.Микрево и многото въпроси на гражданите, който отговор сенамира във Ваши правомощия, като кмет на Общината.

- 1.Отговор на въпроса, чия собственост е десният напоителен канал на р.Струма и напоителния канал Байкал – Драката?
- 2.Кой трябва да поддържа тези съоръжения?
- 3.Кой трябва да извърши ремонт на съоръженията пред стадиона и четало за десния канвал?
- 4.Колко средства от бюджета на Общината са заделени за 2007 година за изграждане на инфраструктура в с.Микрево и ако има такива, кой трябва да контролира ползването им?



Костадин Стоилков – кмет на село Микрево



Валентин Чиликов – кмет на община Струмьяни

Уважаеми Господин
Стоилков,

- 1.Напоителен канал „Струма – десен”, влизаш в територията на община Струмьяни, преминаващ през село Горна Крушица и приключващ при мандрата на село Микрево – чатало, е собственост на „Напоителни системи” –ЕАД, с централно ръководство – гр. Сандански, с ръководител – инж. Методи Стойчев и отговорник за район Струмьяни – Аризан Котевски. „Напоителни системи” – ЕАД са самостоятелно юридическо лице, със собствена юрисдикция и не са подчинени на кмета на община Струмьяни.
- 2.„Напоителни системи” –ЕАД стопанисват напоителните съоръжения, поддържат ремонта, доставят поливна вода и събират такси. Общината не може и няма право да контролира всички тези процеси.
- 3.Напоителният канал „Байкал–Драката” е собственост на Кооперация на водоползвателите – „Малеш”, със седалище - село Драката и управителен съвет- Петър Василев Панков, Йордан Запров Ангелов и Иванка Димчева Чорбаджийска, като в техни правомощия е поддръжката на горепосочения канал.

В интерес на жителите от долната махала и село Драката е тази Кооперация да бъде ликвидирана в Окръжен съд и да се пусне искане „Напоителни системи”-ЕАД да поемат поддръжката на поливните съоръжения. Въпросите, с напояването, бяха коментирани лично от мен – Валентин Чиликов, на проведените на два пъти общоселски събрания.

„Напоителни системи” – ЕАД са под контрола на Мини-

стерството на земеделието и горите, както и Кооперация „Малеш”, стопанисваща канала „Байкал – Драката”.
4.За 2007 г. , от бюджета на община Струмьяни са предвидени общо 1 028 000 лева за изграждане на инфраструктура в село Микрево, от които 1000 000 лв са за канализация, която вече се полага и за която кметът на село Микрево има информация от есента на миналата година. 15 000 лв са за подмяна на уличното осветление, 8000 лв са заделени за поддръжка на улици/направа на бордюри, тротоари, изкопаване на канавки и др/ и 5000 лв са предвидените средства за ремонт на ОДЗ „Снежанка”-с.Микрево. Инфраструктурните проекти се контролират от Министерството на регионалното развитие и благоустройство.

На общоселско събрание в Микрево и в Струмьяни поех ангажимент, тази година, над 95 % от селата Микрево, Струмьяни, Илинденци и Драката да бъдат канализирани.

Господин Стоилков, учудващ, но и показателен е фактът, че въпреки публичната покана, Вие не присъствахте на откритото обсъждане на бюджета за 2007 г., което се проведе в читалище „Будител” – с.Струмьяни, като с това показате „заинтересоваността си” към съдбата на хората от село Микрево, както и „отговорността”, която сте поели пред тях. Не присъствахте и на сесията , на която бе утвърден бюджета за 2007 г. и бяха разписани посочените средства! Учудващо е също така, че в ерата на комуникациите, за пореден път, преследвайки чисто политически дивиденди и търсейки популизъм в своите изяви, обсъждаме важни въпроси /които иначе са получили вече отговор на общоселските събрания в село Микрево/, чрез докладни на страниците на местната преса.

ПРАИСТОРИЧЕСКО СЕЛИЩЕ В МЕСТНОСТТА „МАСОВЕЦ”, КРАЙ СЕЛО ИЛИНДЕНЦИ

Малгожата Гребска-Кулова, Силвия Ценова



В покрайнините на с. Илинденци, в. «Масовец» се намират останките от най-ранното селище в община Струмьяни. Селището е основано в начало на 6 хил пр. Хр. и е просъществувало няколко стотин години, до втората половина на 6 хил пр. Хр. То е разположено върху обширна тераса с много добро западно изложение. В южните му покрайнини тече река (сегашното ѝ наименование е Шашка), много важен източник на питейна вода през това време . Селището заема площ от около 12 дка. Сега на повърхността му може да се намерят единствено фрагменти от счупени съдове, каменни оръдия на труда като тесли и брадви и парчета мазилки от опожарени къщи. Фрагментите керамика с бяла рисунка еднозначно определят периода на съществуването му – ранната новокаменна епоха. Това е епохата, в която се появяват първите земеделци на Балканския полуостров. Те са дошли от Анатолия и използвайки естествените пътища оформени от долините на реки, са проникнали във вътрешността на европейския континент. Трябва да се отбележи, че долината на р. Струма, оформя един от най-удобните пътища. Първите земеделски племена са основали

няколко селища по долината на р. Струма. Едно от тях се намира в покрайнините на с. Ковачево, 30 км на юг от Илинденци. Второто селище е това между с. Струмьяни и с. Илинденци, а трето се намира в покрайнините на с. Брежани, на 30 км северно от Илинденци. Географското разположение на трите селища, в подножието на Пирин планина недвусмислено подсказва, че там трябва се търси и праисторическия път, по който са минавали най-ранните обитатели на този регион. Голямата рядкост на селища от този период (ранен неолит) по долината на р. Струма, подчертава изключителната роля на селището при с. Илинденци, при изучаването на тази толкова отдалечена епоха.

От 2004г. започнаха археологическите проучвания на праисторическото селище при с.Илинденци в м.„Масовец”. Проучванията, изцяло са финансирани от община Струмьяни. Изполвана е програмата за временна заетост. Ръководител на проучвания е д-р Малгожата Гребска-Кулова от Регионалния исторически музей в Благоевград, а в разкопките участват Силвия Ценова- бивш уредник на Музейната

сбирка в с. Струмьяни и Тоня Маринова. До този момент са направени 3 изкопа с обща площ 45м2. Установи се, че културния пласт варира между 0,50 м и 0,90 м, но някои вкопавания стигат до дълбочината 1,40 м. В първия изкоп, направен през 2004 г., е разкрита част от праисторическа къща. Тя е оформена от няколко подови нива, направени от жълта или бяла глина и подредени в редица дупки от колове, които маркират южната ѝ стена. Къщата е ориентирана в посока И-З. Подовите нива са разделени помежду си със старателно подредени камъни, с цел да изолират от влагата. Този начин на изграждане на подове много напомня на метода, регистриран в раннеолитното селище при с. Ковачево. През 2006 г. бе разширено пространството около този изкоп с цел да се проучи къщата върху цялата ѝ площ. Освен продължение на подовете, се разкри и един ров, запълнен с големи и малки камъни, старателно подредени, а и много керамика. Ровът продължава в източна и западна посока. Още не е уточнено неговото предназначение, може би е маркирал границата на селището или е изпълнявал защитни функции? Третият изкоп бе направен на 100 м в

източна посока. В него е разкрита една яма с две почти отвесни стени и третата стъпаловидна, оформяща лесен достъп към дъното на това съоръжение. Предполагаме, че то е служило за работилница, за извършване на стопанска дейност. В пръстта, взета от това селище са намерени овъглени зърна пшеница и секирче. Това показва, че обитателите са отглеждали тези растения и ги използвали за прехрана. Намерени са и животински кости. Изследването на тези кости от специалистите, ще покаже какви животни са били отглеждани в селището и дали дивите животни са влизали в диетата на праисторическите хора? Праисторическото селище при с. Илинденци дава ценна информация за материалната култура на първите обитатели на този регион, които са и основоположници на европейска цивилизация.

| РЕШЕНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СТРУМЯНИ | | РАЗВИТИЕ |
|--|---|--|
| <p align="center">Решение № 379</p> <p>I. Общински съвет с.Струмьяни приема бюджета на община Струмьяни за 2007 г., както следва:</p> <p>1.1. По прихода - 3 889 681 лв. В т.ч.:</p> <p>1.1.1. Приходи с държавен характер - 1 804 916 лв. В т.ч.:</p> <p>1.1.1.1. Трансфер на преотстъпления данък по ЗОДФЛ - 150 986 лв. 1.1.1.2. Обща допълваща субсидия - 1 515 739 лв. 1.1.1.3. Целева субсидия за ЛКВ - 10 000 лв. 1.1.1.4. Преходен остатък - 128 191 лв. в т.ч.: за Стихийни бедствия - 116 031 лв. в т.ч.: да Прогр.вр.заетост - 12 071 лв. в т.ч.: за Ветерани - 89 лв.</p> <p>1.1.2. Приходи с общински характер - 2 084 765 лв. В т.ч.:</p> <p>1.1.2.1. Други данъци - 16 300 1.1.2.2. Имуществени данъци - 64 230 лв. 1.1.2.3. Неданъчни приходи - 295 835 лв. 1.1.2.4. Обща изравнителна субсидия - 225 800 лв. 1.1.2.5. Целева субсидия за ЛКВ за общ. дейности - 1 410 300 лв. в т.ч. за екологичен обект канализация Микрево - 1 000 000 лв. в т.ч. за ремонт на общински пътища - 236 800 лв. 1.1.2.6. Трансфер за компенсиране на пътния данък - 18 800 лв. 1.1.2.7. Трансфер за зимно поддържане - 53 500 лв.</p> <p>1.2. По разхода - 3 889 681 лв. В т.ч.:</p> <p>Държавни дейности - 1 804 916 лв. Общински дейности - 2 072 975 лв. Дофинансиране на държавни дейности с общински приходи - 11 790 лв.</p> <p>1.2.1. Приема недостиг в общинските дейности в размер на 253 228 лв. 1.2.2. Разпределение на бюджета по дейности, функции и параграфи на държавните и общинските дейности, съгласно Приложения № № 1,2,3,4,5,6. 1.2.3. На основание чл.15, ал.2 от ЗДБРБ за 2007 год. утвърждава приоритетите за изразходване на бюджетните средства - заплати, осигурителни плащания, медикаменти, храна, отопление, осветление, помощи, други плащания по обслужване и издръжка, други плащания по проекти и инфраструктура; 1.2.4. Приема лимит за представителни разходи и посрещане на гости на Кмета на община Струмьяни в размер на 8000 лв. и лимит за представителни разходи на Председателя на ОбС в размер на 2000 лв.; 1.2.5. Приема лимит за социално-битови разходи в размер на 3% от начислените трудови възнаграждения; 1.2.6. Одобрява бюджетни кредити по бюджета за 2007 г., предоставени във вид на помощ за ковчег в размер на 50 лв., която се дава за самотни, без близки и роднини, бездомни, настанени в заведения за социални услуги и регистрирани в службите за социално подпомагане лица; 1.2.7. На основание чл.31, ал.2, от ПМС № 20/02.02.2007 г за изпълнение на ДБРБ за 2007 год. утвърждава списък на длъжностите и лицата в държавна дейност ДВПР с. Раздол, които имат право на транспортни разноски и одобрява бюджетни кредити в размер на 6000 лв. съгласно Приложение №12.</p> | <p>1.2.8. На основание чл.27, ал.1, т.т.1,2, от ЗОБ, при спазване на общия размер по бюджета и разделението му на държавни и общински дейности ОбС Струмьяни предоставя следните правомощия на кмета на общината за бюджетната 2007 год.:</p> <p>- Да изменя размера на бюджетните кредити за различните видове разходи в обема на общите разходи за една бюджетна дейност, без средствата за заплати, осигурителни вноски и стипендии в частта за делегираните държавни дейности; - Да прехвърля бюджетни кредити за различните видове разходи в една дейност или от една дейност в друга в границите на една бюджетна група без да изменя общия ѝ размер в частта за местните дейности;</p> <p>1.2.9. Определя численост на персонала и средни брутни месечни заплати по функции в държавни и общински дейности на основание ПМС № 168/2006 год., съгласно Приложения № № 7 и 8; 1.2.10. Задължава кмета да разпредели и утвърди одобрените средства по общинския бюджет по пълна бюджетна класификация, по тримесечия и по месеци; 1.2.11. Предоставя като правомощие на кмета на общината да кандидатства за средства от централния бюджет за съфинансиране на проекти; 1.2.12. Да кандидатства за средства по структурни и други фондове на ЕС, по национални програми и др. източници за реализиране на годишните цели на общината за изпълнение на общинския план за развитие; 1.2.13. Да отразява служебно промените по общинския бюджет с размера на постъпилите и разходвани средства от дарения и спонсорства и в съответствие с волята на дарителя, донора; 1.2.14. При възникване на временен недостиг от средства за финансиране на общинските дейности дава право на кмета на общината да поема общински дълг чрез договор за заем с банка или друга финансова институция; 1.2.15. Задължава кмета на общината:</p> <p>1.2.15.1. Да определи конкретните правомощия и отговорности на второстепенните разпоредители с бюджетни кредити; 1.2.15.2. Да ограничава или спира финансиране на бюджетни организации и звена при нарушаване на бюджетната и финансова дисциплина и при неспазване на приетите приоритети и разписаните правила по Системата за финансово управление и контрол; 1.2.15.3. При възникване на временен недостиг на средства за финансиране на делегираните държавни дейности, да отправи мотивирано искане до министъра на финансите за авансово предоставяне на одобрената субсидия или държавния трансфер на ДДФЛ; 1.2.15. Разходите за отстраняване на щети, причинени в резултат на непредвидени обстоятелства - стихийни бедствия, аварии, катастрофи и други извънредни мерки за нормализиране обстановката в общината, се считат за първостепенен приоритет за периода.</p> <p>1.2.16. Одобрява разпределението на средствата за ЛКВ за 2007 год. в размер на 1 420 300 лв. по обекти, съгласно Приложение № 9 и № 10; 1.2.17. Одобрява разпределението на средствата за ЛКВ за 2007 г., съгласно §50 от ПЗР на ЗДБРБ за 2007 г. в размер на 46 800 лв. по Приложение №11.</p> <p align="center">Решение № 380</p> <p>Общински съвет Струмьяни приема да освободи от потребителска такса лицата ползващи услугата "социален асистент" през 2007 година по Националната програма " Асистенти на хора с увреждания".</p> | <p align="center">РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ НА ОТПАДЪЦИ – ВЕЧЕ И В ОБЩИНА СТРУМЯНИ</p>  <p>За първи път в община Струмьяни се въведе системата за разделно събиране на отпадъците, като контейнерите, са безвъзмездно предоставени от фирма „Еко пак“ – България. Като за начало контейнери за разделно събиране на хартия, стъкло и пластмаса бяха поставени в селата Струмьяни, Микрево и Илинденци.</p> <p>Призоваваме всички, активно да се включат в разделното събиране на отпадъци.</p> <p>Със съвместната работа на служителите от общинска администрация Струмьяни и работниците от временната заетост, стръмните бетонови стълби, под сградата на община Струмьяни, вече са обезопасени със здрав парапет.</p>  <p align="center">Преди....</p>  <p align="center">Сега....</p> <p align="center">БЕЗПЛАТЕН ТЕЛЕФОН 0800 11421</p> <p align="center">ЗА СИГНАЛИ ПРИ СЛУЧАИ НА НАПАДЕНИЕ НА ХИЩНИЦИ ВЪРХУ ДОМАШНИ ЖИВОТНИ</p> <p>Възможност за вас селски стопани - да бъдете обезщетени, да станете част от Компенсационната програма за покриване на щети от хищници нанесени върху домашни животни.</p> |

| | | |
|--------------------------|----------------|--------------|
| ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ | ХАЙЛАЙФ | СПОРТ |
|--------------------------|----------------|--------------|

ФУТБОЛЕН ТУРНИР

За поредна година по повод Празника на община Струмияни – 7-ми Април, се организира футболен турнир на малки врати. Идеята на общинското ръководство е в турнира да се включат представители на повече населени места от общината. Отборите трябва да са съставени от 10 човека – непрофесионалисти. Турнирът ще стартира на 02.04.2007г., а финалът ще се проведе на 07.04.2007г. Заявките за участие се подават до 21.03.2007г. при Атанас Стойков – млексп. “ИТС” и отговорник за спорта, тел. 07434/3108, като в тях задължително се посочват имената на спортистите и името на отбора.

ВАЖНО!!!

ВСИЧКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ И ТЪРГОВЦИ НА ПЛОДОВЕ И ЗЕЛЕНЧУЦИ СА ДЛЪЖНИ:

Да спазват Закона на храните (ДВ,бр.90 от 1999 г. изм. и доп. ДВ,бр.31 от 14 април 2006г.) «Чл.бр. (2) Физическите и юридическите лица излагат, предлагат за продажба, доставят или реализират по друг начин, за своя или чужда сметка пресните плодове и зеленчуци, означени в съответствие с нормативните изисквания за качество.», което регламентирано подробно в Наредба №108/12.09.2006 г. за изискванията за качество и контрол за съответствие на пресни плодове и зеленчуци(ДВ, бр.84 от 17.10.2006г.), най-кратко означава –

1. Плодовете и зеленчуците трябва да са окачествени – сортирани по качества(Клас „Екстра”, Клас I, Клас II).
2. При транспортиране и продажба трябва да са опаковани с нови, здравии и чисти опаковки. Не могат опаковките от един продукт или на друга фирма да се използват като в тях се слага друг продукт.
3. Върху опаковките или на етикет трябва да са маркирани данните –
 - наименованието на търговеца;
 - вид на продукта – сорт и начин на производство;
 - качество – клас;
 - произход на продукта – държава, по желание район на производство.
4. При невъзможност тези данни да бъдат маркирани върху индивидуални опаковки, продавачът е длъжен да постави табела, на която те са ясно изписани.

ОБЯВА

Общинска администрация Струмияни търси да назначи жена - работник по озеленяването.

Изисквания за кандидатите:

1. Образование – средно.
2. Предимства:
 - опит в градинарството
 - местоживеене – на територията на общината
3. Кандидатите следва да представят:
 - Молба;
 - Автобиография;
 - Документи за завършено образование;
 - Медицинско свидетелство;
 - Свидетелство за съдимост.
4. Необходимите документи следва да бъдат представени в деловодството на администрацията в срок до 23.03.2007 г.

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СТРУМИЯНИ ОТПРАЗНУВА ПОДОБАВАЩО 8-МИ МАРТ



Ресторантът на хотел „Валентино” в град Гоце Делчев бе домакин на празничната вечер на служителите от Общинска администрация Струмияни, които отпразнуваха 8-ми март – Деня на жената и за сетен път доказаха, че в приятна компания, времето лети неусетно. С много танци и хора празнуващите дами и техните колеги не дадоха и миг покой на местния оркестър.



КРАСИВИ ДАМИ ВИЛНЯХА В НОЩЕН КЛУБ „EVA’S”



Чаровни млади дами превзеха дансинга в нощен клуб „Eva’s” в град Гоце Делчев. С неотразимото си присъствие гостите от община Струмияни изпълниха препълнената фолктека с много страсти и бурни танци. С разнообразните коктейли, гореща музика и красиви момичета, купонът продължи до зори.



ДОРИ СЪДИЯТА НЕ УСПЯ ДА СПРЕ „МАЛЕШ”

След “Бенковски”- Костинброд и “Септември”- София, жилото на “Малеш” опита и “Левски Спартак”. Без отсъстващия, заради сериозна контузия Александър Русков и най-опитния защитник Емил Шаламанов – поради наказание, момчетата от Микрево излязоха на собствения си стадион в изминалата неделя. Зрителите станаха свидетели на поредно мачкане на противниковия отбор и не позволиха на гостите от “Левски Спартак” да създадат поне едно голово положение. В 15-тата минута на мача Стоянов от 2 метра не успя да открие резултата за “Малеш”, след центриране отлясно на Марио Бачев. На два пъти Божидар Илиев и веднъж Марин Георгиев не успяха от непосредствена близост да огорчат вратаря на “Левски Спартак”. Така през първото полувреме гол, във вратата на противника, не бе отбелязан.

В 58-та минута, след центриране отлясно на Атанас Атанасов пред наказателното поле на гостите Александър Симеонов с глава изпрати топката в долния десен ъгъл за 1:0, в полза на “Малеш”. След нови пропуски на Божидар Илиев и Марин Георгиев, в 75-тата минута влезлият в игра Щерю Димитров – Ромарио, след рейд по левия фланг подаде на Андрей Стоев и той от 15-16 метра изпрати коженото кълбо в мрежата на гостите. С тази трета поред победа и загубата на Чавдар Етрополе, като домакин от “Пирин”- Благоевград, шансовете на “Малеш”, за завоюване на второто място, се увеличават.

Главният съдия на срещата - Костадин Стойчев, не бе в тон с играта и при един напълно коректен и спокоен мач показа 5 жълти картона за “Малеш”.

Пожелаваме успех на момчетата и в предстоящият им мач на 18 март /неделя/, от 15.00 часа, когато “Малеш” ще е гост на “Еледжик”- Ихтиман.

„ВЕТРЕН”-ПОЛЕНА ВЗЕ ДОМАКИНСКА ПОБЕДА НАД „СТРУМА 2005” С 2:0

На 18 март /неделя/ от 15.00 часа, отборът на Струмияни посреща на собствен терен момчетата от „Балкан”-Горна Брезница в мач от XXIV кръг на областно първенство по футбол - група „Струма”.

пренос от 1стр.

успя да открие резултата. В 20-та минута след центриране отлясно на Емил Шаламанов, Марин Георгиев с глава отправи удар, който срещна ръката на защитник от “Еlegant” и главният съдия Вихрен Пенев посочи бялата точка. Шаламанов бе безапелационен и откри за 1:0. Радостта на футболистите от Микрево бе кратка. Две минути по-късно при колективна грешка на защитата на “Малеш”, резултатът бе изравнен – 1:1. След почивката отборът на Микрево се настани трайно в половината на “Еlegant”. Марин Георгиев, Океке, Стоев и Атанас Атанасов обстрелваха от удобни позиции вратата на своите противници в този двубой,

но ударите им не успяваха да поразят целта. Победният гол за “Малеш” дойде в 81-та минута. След центриране отляво, Александър Симеонов, с прецизен удар, изпрати топката в долния десен ъгъл на “Еlegant” за 2:1. След мача, спортно-техническият директор на микревчани, Кирил Орманлиев сподели: - „Радостта на нашите футболисти е голяма и има защо. “Малеш” ще играе на финал за купата на аматьорската лига. Задачата, поставена от президента на клуба Валентин Чиликов е изпълнена. Тези, на които ст.треньорът-Пламен Мицански гласува доверие надминаха себе си и донесоха радост на община Струмияни”.